



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD OGULIN
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 023-01/16-01/78
URBROJ: 2133/02-02-16-2
Ogulin, 12.09.2016.

ZAPISNIK

sa 20. sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina koja je održana dana 31. kolovoza 2016. godine s početkom u 13,00 sati u Velikoj dvorani Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, Bernardina Frankopana 7.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Milan Sabljak, **predsjednik Gradskog vijeća**, Ivan Vuković i Josip Luketić, **potpredsjednici Gradskog vijeća**, Ivica Vuković, Hrvoje Jerak, Ankica Kučinić, Zlata Kurelac, Milan Hudurović, Hrvoje Magdić, Mladen Dubić, Mladen Mihaljević, Dalibor Domitrović, Daniel Vukelja, Momir Jakšić, Dalibor Prebežić, Zlatko Mrvoš Nikola Kovačević i Neven Vujnović, **vijećnici**.

ODSUTAN: Darko Vukelić, **vijećnik**.

SJEDNICI NAZOČNI: Jure Turković, gradonačelnik, Tone Radočaj, Željko Stipetić i Mićo Zatezalo, zamjenici gradonačelnika, Marica Barbarić, pročelnica Stručne službe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, Slavica Zubčić, pročelnica Upravnog odjela za stambeno komunalne poslove, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinskopravne poslove, Dinka Stipetić pročelnica Upravnog odjela za financije, upravu i samoupravu, Karmela Matić, savjetnica za protokol i odnose s javnošću, Vladimir Kubelka, savjetnik za gospodarstvo, Andreja Pađan, administrativna tajnica za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, Mladen Stipetić, direktor Poduzetničke zone Ogulin d.o.o., Marijana Mazor, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, Nikolina Luketić Delija, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, Ankica Puškarić, ravnateljica Centra za posjetitelje Ivanina kuća bajke, Ivica Salopek, direktor Stambeno komunalnog gospodarstva d.o.o., Aleksandra Kolić Puškarić, predstavnica Turističkog ureda Ogulin, Mihaela Milanović Poljak, predsjednica Uprave Radio Ogulina d.o.o., Ivan Luketić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe, Damir Krajnik, predstavnik izrađivača plana ispred Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Vlatko Roland, vlasnik firme Prehnit d.o.o. Zagreb, Ivan Matković, Silvija Huljak i Ana Sušac, predstavnici IGH, Zagreb, Dinko Polić, Davorin Piha, Davorka Stepinac, Dražen Budišić, Vladimir Turković, Ivan Šapina i Biljana Željeznjak, predstavnici Hrvatskih voda Zagreb i predstavnik medija – novinar portala Ogulin u srcu.

Milan Sabljak, **predsjednik Gradskog vijeća** pozdravlja sve nazočne na današnjoj sjednici Gradskog vijeća i utvrđuje da je sjednici nazočno 16 vijećnika. Utvrđuje da su odsutni vijećnici Momir Jakšić, Neven Vujnović i Darko Vukelić.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Prezentacija projekta „Retencija Ogulin“
2. Prijedlog Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8,
3. Prezentacija projekta Geografski informacijski sustav,
4. Aktualni sat,
5. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine,
6. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine,
7. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu,
8. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Ogulinski Hreljin,

9. Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini,
10. Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini,
11. Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje mrtvozornika za područje Grada Ogulina,
12. Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za svibanj, lipanj i srpanj 2016. godine

i otvara raspravu o Dnevnom redu.

Ivan Vuković, vijećnik: „Gospodine gradonačelnice, gospodine predsjedniče dozvolite mi da se osvrnem na dnevni red. Uobičajena praksa je uvijek bila da imamo usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice, već nekoliko puta toga nema. Sad mi nije jasno zbog čega nema?“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: „Kad usvojimo dnevni red ići ćemo na usvajanje zapisnika što radimo već...“

Ivan Vuković, vijećnik: „Po kojoj točki?“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: „Kad usvojimo dnevni red današnje sjednice ići ćemo na usvajanja zapisnika sa prošle sjednice.“

Ivan Vuković, vijećnik: „Kad usvojimo dnevni red onda idemo po dnevnom redu. Po kojoj točki usvajamo zapisnik? Te točke nema, a Vi možete kako hoćete. Izvolite.“

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zahvaljuje na sugestiji ili primjedbi te daje na glasovanje predloženi dnevni red

ZA – 14 glasova, PROTIV – 2 glasa i utvrđuje da je dnevni red usvojen većinom glasova.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje zapisnik sa 19. sjednice Gradskog vijeća koja je održana dana 01. lipnja 2016. godine

(ZA – 13 glasova, PROTIV – 3 glasa)

i utvrđuje da je usvojen većinom glasova.

AD 1.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je predstavnike Hrvatskih voda, Zagreb i predstavnike IGH, Zagreb i iznio je uvodno mišljenje te pozvao izvjestitelje da predstave prezentaciju projekta „Retencija Ogulin“.

Konstatira se da je Neven Vujnović, vijećnik stigao te da je u nastavku sjednice prisutno 17 vijećnika.

Predstavnici Hrvatskih voda Dražen Budišić, Davora Stepinac i Dinko Polić predstavili su prezentaciju projekta „Retencija Ogulin“.

Jure Turković, gradonačelnik iznio je dodatno mišljenje o projektu „Retencija Ogulin“.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća otvara raspravu o projektu „Retencija Ogulin“.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vuković, Neven Vujnović, Nikola Kovačević, Dalibor Domitrović, Zlata Kurelac, Daniel Vukelja, Dinko Polić, Davora Stepinac, Ivan Matković, Nikola Kovačević, Ivan Šapina, Neven Vujnović, Dražen Budišić, Milan Sabljak i Jure Turković.

AD 2.

prof.dr.sc. Damir Krajnik, dipl. ing. arh., predstavnik izrađivača plana obrazlaže Prijedlog Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8 razmotrili i podržali Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova) te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Daniel Vukelja, Zlata Kurelac, Ivan Vuković, Jure Turković i Damir Krajnik.

Konstatira se da je Momir Jakšić, vijećnik stigao te da je u nastavku sjednice prisutno 18 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8
ZA – 12 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 6 glasova
i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova donijelo Odluku o donošenju I. izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Sabljaci – UPU 8.

AD 3.

Željko Stipetić, zamjenik gradonačelnika daje uvodnu riječ u prezentaciju projekta Geografski informacijski sustav.

Vlatko Roland, vlasnik tvrtke Prehnt d.o.o. iz Zagreba izlaže prezentaciju projekta Geografski informacijski sustav.

U raspravi su sudjelovali Hrvoje Jerak, Daniel Vukelja, Dalibor Domitrović i Vlatko Roland.

AD 4.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća ističe da će tajnica čitati odgovore na vijećnička pitanja, a da se vijećnici izjasne jesu li zadovoljni dobivenim odgovorom.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovore na vijećnička pitanja vijećnika Zlatka Mrvoša.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Koji odgovor na vijećničko pitanje?

Marica Barbarić, pročelnica: Na ona pitanja koja ste postavili.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Molio bi da mi pročitate odgovor.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor gradonačelnika na pitanje vezano za Hačko-Struga.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Hvala lijepo. Ja imam još jedan odgovor. Znači, oko te ulice imam u zadnjoj rečenici: „U slučaju da se ne oduži rješenje ovog predmeta rekonstrukcija ulice može biti građena u fazama.“ Znači rekonstrukcija ulice od raskrižja Hačka do Bolničke može biti građena po fazama. Obzirom da imamo spor oko vlasništva zatražili smo još u 12 mjesecu 2015. godine da se počne graditi ta ulica po fazama znači od raskrižja Hačka odnosno od ulice Bernardina Frankopana do naselja Struga. Sad interesira me kad će se početi graditi, znači kad će započeti gradnja 1. faze te ulice od raskrižja Hačka u naselja Struga?

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: To je dodatak na postavljano pitanje? Vijećniče Vi ste iznijeli mišljenje, dobro, hvala lijepo idemo dalje.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: „Nije mi pročitan taj odgovor. Taj odgovor sam dobio 24.06.2016. godine iza zadnje sjednice Gradskog vijeća. Mislim da ste malo pobrkali odgovore.“

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovor na vijećničko pitanje vezano za popis praznih poslovnih prostora.

Zlatko Mrvoš, vijećnik ističe da je zadovoljan odgovorom.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovor na vijećničko pitanje vezano za autobusno stajalište u Svetom Petru.

Zlatko Mrvoš, vijećnik ističe da će kasnije imati posebno vijećničko pitanje vezano za autobusno stajalište na Sv. Petru te da je dobio i odgovor vezano za rotor u Poduzetničkoj zoni.

Marica Barbarić, pročelnica ističe da pitanja i odgovori se čitaju po zapisniku te konstatira da dalje ima odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Momira Jakšića vezano za uneređenu fasadu na Frankopanskom kaštelu.

Momir Jakšić, vijećnik ističe da je zadovoljan odgovorom, ali moli da se odgovor pročita zbog građana.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor Pučkog otvorenog učilišta Ogulin.

Momir Jakšić, vijećnik iznosi komentar: Pretpostavljam da je dragim kolegama vijećnicima ovo bilo edukativno da budu informirani kao i ostali građani.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Momira Jakšića vezano za parkirališta u Strugi.

Momir Jakšić, vijećnik iznosi komentar: Ne trebate čitati odgovor imam kraći komentar. Radi se o UPU-1 Grada Ogulina, Urbanistički plan građenja odnosno uređenja grada. Gospodine gradonačelnice, obratit ću se Vama s obzirom da sam od Vas dobio ovo mišljenje ovaj paušalan odgovor. Ja sam Vam uručio pismo građana Struge u kojem se građani izjašnjavaju da nisu imali pojma o takvom urbanističkom planu uređenja

te ulice odnosno naselja te da prosvjeduju zbog takvog plana kojim će se trajno devastirati zelena površina koja sada izgleda kao park. Građani su u svojem pismu izrazili želju da razgovaraju s Vama ili s nekim u Gradu i na licu mjesta izraze neslaganje s namjerom da se između zgrada 6, 8 i 10 instalira 16 parkirališnih mjesta, a na susjednoj parceli još 25 mjesta. Već su u svojem pismu predložili da se za takvu namjenu iskoristi parcela Struge iza garaža do Gimnazije i do sedmerokatnice. Vi ste u svojem odgovoru nabrojali moja reagiranja u ovoj vijećnici kad sam tražio rješavanje određenih na terenu uočenih problema u naselju Struga što se odnosilo na izlaz iz Struge u ulicu Vladimira Nazora kao kod bivše zgrade SKG-a kad sam tražio instaliranje ogledala ispred bivše voćarne s obzirom da rotor iz pravca Bolničke ne usporava vozila. Dakle ako ste shvatili građani su svojim pismom apelirali na Vas da ih informirate postoji li mogućnost izmjene tog famoznog UPU-1 u dijelu koji se odnosi na parkirališta, ali Vi ste u svojem odgovoru meni odgovorili da su građani, mještani naselja u suradnji s projektantskom tvrtkom dali svoju inicijativu na temelju koje je izgrađena projektna dokumentacija. U vezi takve Vaše konstatacije izražavam skepsu i baš bi želio vidjeti gdje su to, kada i kako zabilježene inicijative građana mještana naselja Struga za takvo rješenje izgradnje parkirališta jer ja takvog u naselju građanina nisam pronašao. Mislim da bi vi kao gradonačelnik ne bi smjeli tako paušalno prelaziti...

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Poštovani vijećniče dajte skratite elaboraciju na odgovor koji ste dobili.

Momir Jakšić, vijećnik: Hvala Vama na strpljenju!

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Daniela Vukelje vezano za zaposlene u Gradskim tvrtkama.

Daniel Vukelja, vijećnik ističe da ne treba čitati odgovor i iznosi komentar: Tražio sam da mi se dostave zadnjih 10 godina koliki su rashodi za zaposlene u gradskim tvrtkama. Četiri su gradske tvrtke Vodovod i kanalizacija, SKG, Poduzetnička zona i Radio Ogulin. Vi ste mi dostavili odgovore i za gradske ustanove, a što niste trebali. Hvala na odgovoru, zadovoljan sam odgovorom. Ja ustrajem na tim pitanjima radi toga jer posao vijećnika smatram da je truditi se da se gradom racionalno upravlja i da se resursi troše racionalno, da se ne rasipa novac. Vidimo ovdje ponovno da se rashodi za zaposlene povećavaju u zadnjih 10 godina međutim, kvaliteta usluge gradskih tvrtaka, obim usluge se smanjuje uz to i cijene usluga rastu od grijanja do vode i tako dalje. Prema tome nije točno ono što ste vi rekli u Vašem priopćenju da nisu rasli rashodi kad ovdje iz ovih tablica se jasno vidi da rastu. I što ne bi bio problem recimo u slučaju Poduzetničke zone tamo se vidi nekakva povećana aktivnost pa se to može i tolerirati, ali tamo gdje su smanjili aktivnost, a povećali rashode to se ne može tolerirati.

Jure Turković, gradonačelnik iznosi mišljenje na komentar vijećnika: Stalno se ponavljaju te plaće ono što su činjenice plaće u gradskoj upravi se zadnje tri godine iz godine u godinu smanjuju i 2016. će biti, budite uvjereni, manja nego prošla godina vjerojatno smo jedan od rijetkih gradova koji je to uspio. Što se tiče Vodovoda i SKG-a činjenica je da su se povećale plaće u zadnjih 10 godina, ali isto tako činjenica je da se povećao obim posla.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima dva odgovora na vijećnička pitanja vijećnika Ivana Vukovića, prvo je da li je gđa Matić glasnogovornica HDZ-a, a drugo pitanje vezano za prihode Grada od EU fondova. Odgovore je dostavio gradonačelnik.

Ivan Vuković, vijećnik traži da se pročita odgovor na prvo pitanje.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor gradonačelnika.

Ivan Vuković, vijećnik iznosi komentar: Kako je maloprije kazao kolega gradonačelnik odnosno gospodin gradonačelnik: „Činjenica je da se plaće smanjuju, ali je činjenica da plaće SKG-a rastu“ Tako i ja sada velim činjenica je da je Karmela Matić glasnogovornica Grada Ogulina, ali je radi tehničke naravi izvještavala za HDZ za vrijeme radnog vremena. Prema tome sve je jasno za te stvari je netko dobio skoro otkaz.

Marica Barbarić, pročelnica: A odgovor na drugo pitanje?

Ivan Vuković, vijećnik: To ćemo ostaviti za neku novu raspravu.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima dva odgovora na vijećnička pitanja vijećnika Nevena Vujnovića.

Neven Vujnović, vijećnik iznosi komentar: Hvala lijepo na dostavljenim odgovorima. Evo odgovori su dostavljeni da se ispuni forma iako iz njih ne može se iščitati ništa konkretno. A evo što se tiče ove zgrade za koju sam pitao u ulici Josipa Jurja Štrosmajera ja se nadam da će Grad krenut nešto da se riješi to je ruglo

u centru grada. I samo za informaciju da je za tu zgradu nadležno komunalno redarstvo grada Ogulina, a ne građevinska inspekcija.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima dva odgovora na vijećnička pitanja vijećnika Zlatka Mrvoša vezano za rješavanje imovinsko pravnih odnosa u svezi rješavanja Hačko Bolnička.

Zlatko Mrvoš, vijećnik traži da se pročita odgovor.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor gradonačelnika.

Zlatko Mrvoš, vijećnik iznosi komentar: Zadovoljan sam s odgovorom, slažem se s odgovorom. Međutim, 01.12.2015. godine upravo sam to tražio da se ta ulica gradi po fazama. Riješeni su imovinski odnosi od ulice Bernardina Frankopana od raskrižja Hačko u naselje Struga. Ljudi imaju iz naselja Struga problem svi izlazi vode preko nogostupa. Znači 4 izlaza iz naselja Struga vode preko nogostupa. Mene sad interesira kada ćemo početi sa izgradnjom ulice od Hačka u naselje Struga? Ako imamo problem između naselja Struga i Bolničke ulice. Interesira me zašto se prema poduzetniku išlo sa izvlaštenjem, a i vještaci su potvrdili neke stvari oko cijene koja bi bila realna da mu se isplati? Hvala lijepo. Zasad me samo interesira kad će započeti izgradnja te ulice?

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Vijećniče, ali to su dodatna pitanja.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Pa mogu ja ponovno postaviti pitanje.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Pa postavljajte ih koliko hoćete, ali sad je odgovor napisan, on je takav kakav je. Jeste zadovoljni, niste zadovoljni i idemo dalje. Možete malo prokomentirati, a ne slagati pitanje na pitanje na pitanje...

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Nisam zadovoljan odgovorom. Nije mi odgovoreno na konkretno pitanje. Meni nije odgovoreno na to pitanje meni se odgovaraju druge stvari.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Postaviti ćete dalje vijećničko pitanje nastavno na problematiku koju

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Mi olako preko toga idemo, a to je problem koji muči tisuću ljudi.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Sve je u redu, razumijemo mi problem i podržavamo rješenje i riješiti će se sigurno zaslugom onih koji vole grad.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Zlatka Mrvoša vezano za Poduzetničku zonu.

Zlatko Mrvoš, vijećnik traži čitanje odgovora.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor gradonačelnika.

Zlatko Mrvoš, vijećnik iznosi komentar: Postavio sam pitanje, gradonačelnik mi je odgovorio da postoji imovinski spor, a kad će biti rješenje ovog pitanja oko rotora ja to ne znam. Ako je stvarno izvlaštenje onda morate predsjednici suda uputiti pitanje. E sad, mene interesira znači opet imamo problem sa izvlaštenjem, mi uredno imamo neke probleme s izvlaštenjem. Ne znam jesmo li svjesni kako misle teretna vozila kad funkcioniraju ova dva objekta koji će drvenu masu prerađivati u Poduzetničkoj zoni kako misle teretna vozila sadašnjom prometnom infrastrukturom ulaziti unutra. Ja tamo živim i vidim probleme i to velike probleme. Tu je direktor Zone i može i on konstatirati kakvi su problemi. Ova cesta koja sada vodi u zonu nije adekvatna. Moramo čim hitnije ići na rješavanje rotora. Obilaznica kroz grad Ogulin ako budemo nju čekali da riješimo rotor sa autoceste gdje smo mi. Rotor treba nama svima treba Poduzetničkoj zoni. Iduće godine možemo očekivati dnevno nekoliko teretnih vozila s prikolicama koji će dolaziti u zonu s ovom prometnom infrastrukturom je to teoretski nemoguće ja ću Vam to dokazati. Doći ćemo mi do toga. Hvala lijepo.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da ima odgovore na vijećnička pitanja postavljena pod raspravom o Izvješću o radu i poslovanju Radio Ogulina za 2015. godinu. Odgovore je postavio Zlatko Mrvoš.

Zlatko Mrvoš, vijećnik traži da se pročita odgovor.

Marica Barbarić, pročelnica čita odgovor predsjednice Uprave Radio Ogulina.

Zlatko Mrvoš, vijećnik: Hvala lijepo. Ja bih se samo zahvalio gospodinu Luketiću koji je to pitanje postavio i što nam je prenesao informaciju na Gradskom vijeću da se o nečem priča. Meni je to interesantno da se o nečem priča ...

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Poštovani vijećniče dobili ste odgovor i molim vas ne trebate razvijati diskusiju i komentirati i provocirati na takav način.

Marica Barbarić, pročelnica konstatira da je vijećnik Zlatko Mrvoš pod istom raspravom postavio pitanje koliko je Radio Ogulin platio odvjetnički ured. Poslana je požurnica, a odgovor još nismo dobili, a s obzirom da je predsjednica Uprave Radio Ogulina tu neka odgovori na pitanje sada.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Odgovor će se dostaviti za iduću sjednicu.

Josip Luketić, vijećnik: Ja sam dobio pismeni odgovor na svoje pitanje i molim Vas zašto to sada nije evidentirano?

Marica Barbarić, pročelnica: Odgovor je isti, pročitala sam odgovor i rekla sam Josip Luketić i Zlatko Mrvoš vezano za dugovanje vijećnika SDP-a, odgovor je dostavila direktorica Radio Ogulina i vama i gospodinu Mrvošu znači odgovor je isti da nema dugovanja.

Josip Luketić, vijećnik: Mogu ja reći jesam li zadovoljan? Gospodine predsjedniče samo da pojasnim nisam zadovoljan s odgovorom i zamolit ću gospođu ravnateljicu Radio Ogulina nek mi dostavi presliku tih dužnika prema Radio Ogulinu s obzirom da je Radio Ogulin u vlasništvu Grada Ogulina, a postoji mogućnost da dio tih dužnika obavljaju razne poslove za Grad Ogulin što bi bilo neprimjereno dok nisu podmirili svoja dugovanja. Zato Vas zamoljavam da mi dostavite...

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća: Vijećniče vrijedi i za Vas kao što sam rekao. Molim Vas pitanje je nastavno na ranije postavljeno pitanje u slijedećem koraku ako ste se upisali, evo Josip Luketić dva pitanja, moći ćete postaviti pitanje.

Zlata Kurelac, vijećnica postavlja prvo pitanje gradonačelniku: Zanima me jeste li sklapali tajne ugovore sa direktorima tvrtki koje su u vlasništvu Grada Ogulina, a vezano za isplatu bonusa za uspješno poslovanje kao što smo vidjeli primjer kod ministra Jakovine?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanje: Hvala na pitanju. Nisam sklapao tajne ugovore sa direktorima tvrtki u vlasništvu Grada i niti jedan direktor tvrtki u vlasništvu Grada nema pravo na bonuse. Bivši ministar Jakovina meni nikad ne može biti uzor, a vjerujem da ne može više biti uzor ni onima iz čije političke opcije pripada.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća izriče prvu opomenu kolegi vijećniku Ivanu Vukoviću.

Ivan Vuković, vijećnik ističe da je ovo čista demagogija. Štitite interese vijećnika, a ne ih ubijati. Koja je ovo demagogija.

Milan Sabljak predsjednik Gradskog vijeća izriče drugu opomenu kolegi vijećniku Ivanu Vukoviću. „Dobili ste dvije opomene za remećenje rada Gradskog vijeća. Slijedeće je napuštanje sjednice Gradskog vijeća.“

Zlata Kurelac, vijećnica postavlja drugo pitanje: Vezano za isplatu subvencija u poljoprivredi odnosno konkretno za mjeru za nabavku voćnih sadnica. Interesira me kakav je interes za tu mjeru? Koji su iznosi isplaćeni? Kakav je efekt? I u kakvom su stanju naravno te sadnice? Tko provodi nadzor nad tim? Pismeno molim.

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na drugo pitanje: Da, jasno na ovo pitanje ne mogu odmah odgovoriti. Znači, gradska uprava će u roku 15 dana dostaviti odgovor. Odgovorna osoba je pročelnica Stipetić i njezin Odjel da pripremi odgovor. Znači, popis svih onih građana grada Ogulina koji su primili subvencije za sadnice i utvrditi u kakvom su stanju, koji su iznosi i da li je efekt opravdan ili ne. Dobit ćete odgovor u roku 15 dana.

Daniel Vukelja, vijećnik postavlja pitanja: Imam dva pitanja za gradonačelnika. Određeni građani su me pitali kolike naknade primam kao član Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća pa molim da mi se dostavi odgovor: Koliki je iznos naknada isplaćen pojedinim članovima Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća u ovom trenutnom mandatu? Znači za sve članove Gradskog vijeća i tijela Gradskog vijeća to su odbori i komisije. Koliko je u ovom mandatu isplaćeno članovima pa da izvijestimo građane. Drugo pitanje: Koliko je članovima nadzornih odbora isplaćeno gradskih tvrtki u ovom mandatu? To su ta dva pitanja. Mislim da su jasna. Molim imenom i prezimenom.

Dalibor Domitrović, vijećnik postavlja pitanja: Imam dva pitanja za gradonačelnika. Prvo je vezano za plinifikaciju grada Ogulina. Prije već duže vrijeme je započela plinifikacija grada Ogulina i potpisani su ugovori sa koncesionarom. Molim da me pismeno izvijestite u kojoj je fazi ta plinifikacija? Koliko je planirano izgraditi infrastrukture? Koliko je izgrađeno? Koliko je planirano priključaka, a koliko izgrađeno i da li je u planu plinifikacija industrijske zone? I još molim da mi odgovorite da li ste sklapali štetne ugovore sa tim koncesionarom kao što je ministar Kalmeta sklapao štetne ugovore o bojanju tunela? Drugo pitanje: prije nekoliko sjednica smo već iznosili viđenje svoje tj ono što sam vidio prilikom provođenja projekta ove zadnje posljednje faze izgrade kanalizacije u gradskom naselju Prapuće. Tu sam jednostavno uvidio da se ne radi po onim ponudbenim troškovnicima koje ste vi nama dostavili koje smo prije toga tražili. Znači nije skidan asfalt stari, nije tampon nabijan i tu je puno propusta napravljeno. Sad bih postavio

pitanje da li se slučajno provezete Novom cestom i da li znate kakva je i u kakvom je stanju i da li ćete reagirati na to i tko će snositi troškove popravka te ceste? Vjerujte mi ako se ne vozite tom cestom da je cesta u užasnom stanju tj. u gorem stanju nego što je bila prije rekonstrukcije.

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanja: Na prvo pitanje kao što je vijećnik tražio dobiti će pismeni odgovor, a na drugo pitanje može i pismeni, ali sasvim kratko usmeni. Znači kad je u pravilu bilo kakav nedostatak u odnosu na projekt trošak ide na teret izvođača. Prema tome uvale koje su se pojavile na Novoj cesti treba sanirati i sve će platiti ne porezni obveznici nego izvođač radova.

Zlatko Mrvoš, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku. Prvo pitanje: Ja ću se opet vratiti na autobusne stanice u Sv. Petru. Na to ću se vraćati dok god taj problem ne riješimo. Na posljetku dobio sam jedan odgovor u kom se ja izvještavam, a tražio sam takav odgovor, da je izvršen obilazak ceste sa djelatnicima Hrvatskih cesta, sa djelatnicima policije, sa svim nadležnima za autobusna stajališta i da autobusno stajalište nije moguće izgraditi u Sv. Petru sukladno Pravilniku o autobusnim stajalištima. Obzirom da mi je to neka struka bila i mirovinu sam zaradio otprilike na takvom poslu, Pravilnik o autobusnim stajalištima ne može biti stariji od Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Vozači autobusa krše prometne propise, zaustavljaju autobus na prijevoju, na nedovoljno preglednom dijelu ceste, dovode u opasnost putnike u autobusu, a pogotovo djecu. Isti takav problem, makar ste mi tako naveli gospodine gradonačelnice, su i predstavnici Mjesnog odbora Sv. Petar-Puškarinci postavili. E sad, ako nije moguće riješiti taj problem, a u ovom dopisu mi se decidirano navodi da ga nije moguće riješiti koje ćemo rješenje napraviti? Autobus tamo više stajati ne može. Znači moramo imati neko alternativno rješenje gdje će stajati, kako će stajati da li će skretati u drugu ulicu pa se okretati. Ne može odgovor; ne možemo riješiti autobusno stajalište, autobus i dalje stoji. To ne prihvaćam. To je prvo pitanje, a drugo pitanje što je sa semaforima u Ogulinu? Kada će biti popravljani i koliko će taj popravak koštati? Znači što je sa semaforima na koji način će biti semafori uređeni i koliko će koštati?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanja: Mislim da nema smisla na svakoj sjednici postavljati ista pitanja. Ja predlažem da sjednete jedan dan na kavi u uredu kod pročelnice Zubčić, Vi, pročelnica, Zdravko Salopek i načelnik policije. Vjerojatno će Vas oni educirati, pokazati Vam Pravilnik i da to jednom shvatite tehničke probleme. Kako će se napraviti? Napraviti će se onako kako struka reče, znači u skladu sa važećim zakonskim propisima i sa važećom strukom. U tom smislu nema smisla ponavljati na svakom vijeću kao papiga. Budite sigurni da bi mi htjeli više nego Vi da riješimo, ali moramo poštivati važeće propise. Meni je čudno kako, dok ste bili djelatnik Policije niste se za to zalagali jer je jedan od glavnih uvjeta da Policija izda suglasnost. To je što se tiče pitanja.

Zlatko Mrvoš, vijećnik iznosi komentar na odgovor gradonačelnika: Ja se slažem s tim da je tamo stajalište neprimjereno, ali mi dozvoljavamo, dopuštamo ili tjeramo vozača autobusa da zaustavlja vozilo tamo gdje ga ne smije zaustaviti. Vozilo se ne može zaustaviti na kolničkom traku, a pogotovo na državnoj cesti D42, ako ga druga vozila moraju obilaziti na nedovoljno preglednom mjestu, a pogotovo vozilo koje prevozi putnike. Znači dok se ne riješi problem u skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama mi moramo privremeno riješiti problem, moramo maknuti te autobuse i ne možemo dozvoliti da se čine prometni prekršaji. Treba iznaći način, a nije uvijek odgovor ne može se za sad. Kad se riješi, riješiti će se, treba barem privremeno rješenje, ne može autobus tamo stajati.

Ivan Vuković, vijećnik postavlja pitanja: Jedno pitanje gospodine predsjednice osobno Vama i molim odgovor odmah. Kada mislite zaštititi integritet Gradskih vijećnika koje ovdje predstavljate kao prvi od nas 19? Naime, sad je gradonačelnik nazvao kolegu vijećnika Mrvoša papigom, jer On non-stop inzistira na jednom, dok se to ne riješi. Vi ste preko toga prešli, ali to je do Vas, nije do mene! Ne mogu ja to! Drugo je pitanje za gospodina gradonačelnika: Isto molim da mi odgovori odmah, ako mu ne treba pomoć Stručnih službi, a vjerojatno mu ne treba, jer je pitanje vrlo jednostavno. Glasi: Koja i koja od gradski tvrtki u vlasništvu Grada i ustanova je za 2016. godinu isplatila regrese za godišnje odmone, uskrsnice iz kojih sredstava i u kom iznosu? Ako to ne znate odmah onda ne znam, neka Vam dragi Bog pomogne.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća odgovara na prvo pitanje: Isprika kolegi vijećniku ako je bilo nasrtaja na kolegu vijećnika, a i ostale vijećnike moram zaštititi od Vas povremeno.

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na drugo pitanje: Pa po pitanju regresa Gradska uprava svim uposlenima u gradskoj upravi isplaćen je regres u iznosu od 1.000,00 kuna. Gradonačelniku i zamjenicima nije isplaćen regres. Ostale gradske tvrtke su slijedile primjer Gradske uprave i u pravilu su svi oni koji ne posluju sa gubitkom isplatili regres u iznosu od 1.000,00 kuna sve u skladu sa planom i vjerujem da vam je

poznato da je to neoporezivi dio. Znači i ove godine, a i prošle Grad i tvrtke u vlasništvu Grada su išle ispod onog dozvoljenog maksimuma od 2.500,00 kuna koji je država priznala kao neoporezivi dio.

Dalibor Prebežić, vijećnik postavlja pitanje: Dozvolite da se malo referiram iz osobne perspektive. Jučer je redovnim letom za Berlin, Hrvatsku napustila još jedna mlada visokoobrazovana osoba u potrazi za boljom egzistencijom. S krajem mjeseca će mu se pridružiti i obitelj i beba. E sad, za mene to ne bi bila ili bi bio još jedan podatak za statističku analizu, jer te osobe osobno poznajem i radi se o Ogulincima. Možda su oni već bili izgubljeni za ovaj grad prije nekoliko godina kada su otišli živjeti van grada radi posla, ali meni kao mojim vršnjacima i osobama s kojima sam ja odrastao, nije svejedno. Da iseljavanje naših sugrađana ne bi bio problem korespondirajući s podacima Državnog zavoda za statistiku, odnosno popisom stanovništva, možemo vidjeti da iz 2001. i 2011. godine prema njima je u Ogulinu 2001. bilo 15.054 stanovnika, a 2011. godine taj se broj smanjio na 13.915 stanovnika, što znači da u razdoblju 10 godina grad izgubio 1.139 stanovnika. Taj trend se u zadnje vrijeme i povećao, negdje oko 200 stanovnika godišnje napusti grad. Većina sugrađana koji su za boljom budućnošću potražili svoju sreću negdje van grada predstavljaju skriveni kapital, barem po mom mišljenju za našu zajednicu svojim iskustvom i znanjem i htijenjem mogu pomoći razvoju našeg kraja. Da li postoji način i na koji način Grad planira aktivnosti da se iskoriste ti potencijali? Postoji li strategija stimuliranja njihovog povratka i uključivanja u našu zajednicu?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanje. S obzirom da vijećnik nije naglasio da li želi odgovor pismeno ili usmeno, ja ću reći usmeno, ako ne bude zadovoljan, onda može i pismeno. Evo, žao mi je da je ta mlada osoba otišla za Berlin. Nadam se da će se jednog dana vratiti sa iskustvom iz Njemačke. Upravo sve vrijeme ova gradska uprava pokušava i trudi se i to joj je jedan od glavnih prioriteta, da se otvore nova radna mjesta i sve ovo i vezano na prostoru bivšeg DIP-a Ogulin što se dogodilo zadnjih nekoliko godina, gdje je otvoreno oko 300 novih radnih mjesta i svi novi investitori koji nam dolaze u Poduzetničku zonu upravo su na tragu da se otvaraju nova radna mjesta. Vjerujem da Vam je poznato da Grad nije taj koji otvara nova radna mjesta, nego privatna inicijativa, a naravno na nama je da im omogućimo, maknemo sve prepreke, da ostvaruju svoje projekte. Bez obzira što je ta mlada obitelj napustila Ogulin, nama je cilj da nitko ne napusti naš grad i u tom smislu su svi ovi ugovori s novim investitorima. Vama za informaciju ipak u zadnje vrijeme je taj trend, kad govorimo o broju nezaposlenih, onda se taj trend smanjuje, a kad govorimo o otvaranju novih radnih mjesta onda se taj trend povećava. Ja vam mogu sada čitati i konkretne podatke, ali u zadnje dvije godine unatoč tome što se dogodilo sa Bjelolasicom pa je izgubljeno preko 100 radnih mjesta što je niz radnih mjesta izgubljeno u tvrtkama u vlasništvu države unatoč tome sve smo uspjeli zaustaviti trend smanjenja i trend znači smanjuje se broj nezaposlenih, a imamo trend povećanja broja zaposlenih. To su podaci koji su Vam dostupni koji se lako mogu provjeriti. Što se tiče smanjenja broja stanovnika to je činjenica i tu ste u pravu, ali slični trendovi su u svim, u gotovo svim gradovima i općinama. U ovoj situaciji me ipak ohrabruje da ove godine se osjetno povećava broj rođenih u našem gradu u odnosu na prosjek u zadnjih 5 godina. Evo to je ono što mogu Vam reći usmeno, ako trebate možete dobiti i pismeni odgovor malo opširnije.

Dalibor Prebežić, vijećnik iznosi komentar na odgovor gradonačelnika: Trendovi su jasni mene zanima što mi možemo s tim ljudima koji su već tamo, vani koji žive po svijetu!

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća iznosi komentar na pitanje vijećnika: U svakom slučaju pitanje je kompleksno. Želja gradonačelnika je zadržat ljude stvorit uvjete da se nađe zaposlenje da se radi tu gdje su, naravno tko odluči raditi u mjestu rođenja.

Hrvoje Magdić, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku: Moje pitanje vezano je za prijevoz učenika srednjih škola. Naime, Hrvatska vlada je na prethodnoj svojoj sjednici u proračunu osigurala sredstva za financiranja troškova prijevoza učenika srednjih škola za razdoblje od rujna do prosinca u iznosu od 75%. Mene zanima hoće li i Grad sudjelovati u ovom ostatku troškova?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanje: Vi ste u pravu. Hrvatska vlada je osigurala sredstva u visini od 75% troškova prijevoza za učenike srednjih škola. U dogovoru sa županom naše županije gospodinom Vučićem svi gradovi i općine iz Karlovačke županije će ovih ostalih 25% sredstava podijeliti, što znači da će u tom slučaju Grad Ogulin konkretno osigurati 12,5% troškova prijevoza učenika srednjih škola, a preostalih 12,5% će osigurati Karlovačka županija. Što znači da bi roditelji bili oslobođeni tog troška za prijevoz učenika srednjih škola.

Momir Jakšić, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku: na tragu pitanja gospodina Magdića da li ste razmišljali da li je bilo zahtijeva za eventualnom participacijom cjelodnevnog boravka naše djece prvačića u osnovnim školama? To je prvo pitanje, a drugo gospodine gradonačelnice molim da mi potvrdite ili

demantirate informaciju da se ukopi pokojnika u našim gradskim grobljima ne mogu obavljati vikendom tj. subotom i nedjeljom. Što mislite o tome da li je to istina?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanja: Što se tiče cjelodnevnog boravka upravo to uvodimo od početka školske godine, samo se to zove produženi boravak. Znači oni su jedan dio redovna nastava onda je produženo boravak djece u Osnovnim školama. Radi se o djeci od 1. do 4. razreda Osnovne škole. Znači dogovorili smo sa ravnateljima jedne i druge škole da krenemo sa tom novinom. Županija će osigurati prostor i energente, Grad će osigurati 70% troškova osoblja, a roditelji će osigurati trošak hrane, to je obrok 5 kuna i 30% troškova osoblja. Planirali smo da će biti dovoljno sredstava za jednog nastavnika u svakoj školi, to je predvidivo do 25 učenika svake škole, ako bude veći interes onda ćemo morati rebalansom povećati ta sredstva. Što se tiče ukopa pokojnika tu je i direktor Stambeno komunalnog i nije točna ta tvrdnja, ali direktor to može potvrditi da nema ukopa vikendom niti blagdanom. Vjerujem da Vam je poznato da je Grad Ogulin jedini grad gdje je omogućen ukop pokojnika vikendom i blagdanom. Bilo je određenih prijedloga da i grad Ogulin po uzoru na ostale gradove nema ukop nedjeljom međutim za sada nije donesena takva odluka, a možemo svi zajedno o tome razmisliti.

Momir Jakšić, vijećnik iznosi komentar na mišljenje vijećnika: Može samo mali komentar. Oprostite što sam skeptičan prema tome, ali mislim da niste informirani dobro, jedino ako se u međuvremenu takva odluka promijenila.

Josip Luketić, vijećnik postavlja dva pitanja gradonačelniku: S obzirom da sam htio postaviti dva pitanja gradonačelniku morat ću odustati od jednoga, s tim da ću zamoliti da mi se dostavi spisak dužnika prema Radio Ogulinu poimence. Nemojte izostavljat nikoga, mene ne interesira tko nije dužan, nego tko je dužan. S obzirom da se moram odlučiti o drugom pitanju, odlučio sam se za pitanje pisanja knjige gospodina Ivana Strižića. Naime, prije dvije godine na jednom sastanku HDZ-a i koalicijskih partnera je rečeno da će knjiga koju on piše koštati Grad Ogulin 200.000,00 kuna. Prije nekoliko mjeseci na jednom istom takvom sastanku je utvrđeno da je Grad već 400.000,00 kuna uplatio znači jedan aneks ugovora je bio na još 200.000,00 kuna, a gospodin Strižić je inzistirao da mu se isplati još dodatnih 100.000,00 kuna, znači 500.000,00 kuna. S obzirom da naš Grad vrlo malo investira na razvijanje poduzetništva i poljoprivrede, a tako puno u knjige koje govore o prošlosti i nažalost toliko mnogo netočnih podataka u njima se nalazi ja sam na tom sastanku inzistirao i bio decidan da se ne isplati tih dodatnih 100.000,00 kuna, a mogu konstatirati da je gospodin gradonačelnik isto jedini uz mene koji je bio protiv toga da se isplati taj iznos. Stoga ću Vas zamoliti da mi dostavite preslike ugovora i aneksa ugovora koje je Grad Ogulin sa gospodinom Strižićem dogovorio i potpisao za pisanje 4 ili 5 knjiga koliko je on dosada objavio. A vi gradonačelnice sada možete odgovoriti da li ste vi ipak podlegli pritisku i potpisali još jedan aneks ugovora za tih dodatnih 100.000,00 kuna?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanje vijećnika: Ja nikad ne podliježem nikakvom pritisku. Stvar je ovdje potpuno jasna. Vjerujem da je Vama poznato ja mogu samo potpisati ono što je u Proračunu što donese Gradsko vijeće. Što donese Gradsko vijeće to je za mene svetinja i jednostavno moram postupiti prema pozicijama iz proračuna. Prema tome normalno da nisam potpisao, niti mogu potpisati ono što nije u Proračunu. To je vjerujem svima jasno. Ipak moram reći da gospodin Strižić nije napisao 4-5 knjiga da budemo precizni, jer je ono djelo „Ogulinski kraj u Domovinskom ratu“ to je kao jedan projekt koji ima knjiga 1 i knjiga 2, a drugi projekt je „Ogulinska narodna zaštita“. Samo ono što je u Proračunu ja to mogu potpisati i to Vam do kraja otvoreno bez obzira na ostale priče. To je činjenica prema tome sve ugovore možemo dati na uvid i Vama i svima ostalima. Sve što se tiče po Proračunu tu moramo biti transparentni čak i da nećemo, dođe nam revizija onda bi prvi ja dobio po prstima.

Josip Luketić, vijećnik iznosi komentar na odgovor gradonačelnika: Gospodine gradonačelnice hvala, ali moram samo još tu dodati jednu stvar. Ja sam obećao da ću to pitanje postaviti jednom mom prijatelju, piscu Maxove sibe ili maximale, pa ovaj odlučio sam da postavim to pitanje. On očekuje svaki dan da ću ga postaviti, evo toliko.

Nikola Kovačević, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku: Na sjednici Gradskog vijeća održanoj u 3. mjesecu ove godine postavio sam pitanje vezano za održavanje županijske ceste 5191 prema Drežnici. Pitanje ste prosljedili ŽUC-u i dobio sam odgovor kojeg citiram: „Županijska uprava za ceste će u narednom periodu preko radova redovnog održavanja izvršiti čišćenje postojećih propusta na navedenoj dionici i sanaciju udarnih rupa na asfaltnom kolniku“. Udarne rupe su pokrpane koliku informaciju imam, barem većina moćnom kvalitetom i otići će prvim čišćenjem snijega, ali dobro nije bitno međutim propusti koji su bili najbitniji nisu ni dotaknuti. Znači ostaje isti problem. Također dolaskom jeseni bit će razdoblja voda će prelaziti preko ceste predstavljat će opasnost za vozače platit ćemo onu kuću koja se nalazi na onom

dijelu. A nadam se i da će završetak odgovora iz ŽUC-a citiram ga: „U budućim planovima predviđamo i izradu asfaltnog tepiha“ zaživjeti pa će ta cesta biti dovedena u red zajedno sa propustima. Pa Vas sada ponovno molim intervenirajte prema ŽUC-u neka obavi svoj dio posla barem da očisti te propuste da više ne predstavljaju problem. Ne morate mi sada odgovarati nego kada dobijete odgovor od ŽUC-a.

Milan Hudurović, vijećnik postavlja pitanje gradonačelniku: postavio bih pitanje gradonačelniku da li ima saznanja kada će stečajni upravitelj raspisati natječaj za prodaju Bjelolasice?

Jure Turković, gradonačelnik odgovara na pitanje vijećnika: Pa sigurno da je to pitanje koje zanima naše građane i svi smo zainteresirani da Bjelolasica dobije novog vlasnika i da se svi oni objekti stave u funkciju. Ja sam nedavno prošli tjedan kontaktirao, zvao sam stečajnog. Znao da je on taj, koji može raspisati natječaj. On je rekao: ne mogu ti ništa reći još 10 dana jer sam na godišnjem, kad se vratim sa godišnjeg. Evo ja Vam prenosim riječi stečajnog. Normalno, ja ću ga ponovno zvati i tražiti, mi moramo inzistirati da ide čim prije i ovo vijećničko pitanje ispred Gradskog vijeća ćemo uputiti gospodinu Đuričinu, kao stečajnom upravitelju. Jednostavno tražimo da čim prije ide novi natječaj, znamo da je zadnji natječaj bio u siječnju ove godine i nadamo se da će se na slijedeći natječaj netko javiti i u tom smislu one resurse staviti u funkciju. To je ono što vam sada mogu reći, a Stručne službe molim da pripreme ovakav upit prema stečajnom upravitelju.

AD 5.

Jure Turković, dipl. ing. građ., gradonačelnik obrazlaže Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine razmotrili i podržali Odbor za financije i gradski proračun većinom glasova (ZA – 3 glasa, PROTIV – 1 glas, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova) te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Dalibor Domitrović, ispred Kluba vijećnika SDP-a i HNS-a, Zlata Kurelac, ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka, Daniel Vukelja, Ivan Vuković, Momir Jakšić, Ivica Salopek i Jure Turković.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine

ZA – 11 glasova, PROTIV – 6 glasova, UZDRŽAN – 1 glas

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.

AD 6.

Dinka Stipetić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine.

Konstatira se da je Nikola Kovačević, vijećnik izašao te da je u nastavku sjednice prisutno 17 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine razmotrili i podržali Odbor za međunacionalne odnose jednoglasno (ZA – 4 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za zdravstvo jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za promet i veze većinom glasova (ZA –2 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽAN –1 glas), Odbor za umirovljenike jednoglasno (ZA – 5 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova), Odbor za društvene djelatnosti većinom glasova (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽAN – 1 glas), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA – 4 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA –3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO –0 glasova) te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vuković, Daniel Vukelja, Zlata Kurelac, ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka i Jure Turković.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine

ZA – 10 glasova, PROTIV – 6 glasova, UZDRŽAN – 1 glas

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina većinom glasova svih vijećnika donijelo Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Ogulina za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2016. godine.

AD 7.

Jure Turković, dipl. ing. građ., predsjednik Odbora za proslavu Dana Grada obrazlaže Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu razmotrili i podržali Odbor za društvene djelatnosti jednoglasno (ZA – 4 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) te otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali Ivan Vuković, ispred Kluba vijećnika SDP-a i HNS-a i Zlata Kurelac, ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu

ZA – 17 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o dodjeli javnih priznanja Grada Ogulina za 2016. godinu.

AD 8.

Slavica Zubčić, pročelnica obrazlaže Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Ogulinski Hreljin.

Konstatira se da je Ivan Vuković, vijećnik izašao te da je u nastavku sjednice prisutno 16 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Ogulinski Hreljin razmotrili i podržali Odbor za promet i veze jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za graditeljstvo i prostorni razvoj Grada jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) te otvara raspravu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Ogulinski Hreljin

ZA – 16 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi nerazvrstanoj cesti u k.o. Ogulinski Hreljin.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 9. i 10. obrazlože i raspravljaju zajedno, a glasovanje o točkama da se obavi odvojeno.

Zlatko Mrvoš, ispred Kluba vijećnika SDP-a i HNS-a i Zlata Kurelac, ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka ističu da se slažu s prijedlogom.

AD 9. i AD 10.

Vladimir Kubelka, savjetnik za gospodarstvo obrazlaže Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini i Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini i Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini razmotrili i podržali Odbor za gospodarski razvoj Grada jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova), Odbor za financije i gradski proračun jednoglasno (ZA – 4 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) te otvara raspravu o Izvješću o

rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini i Izvješću o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini.

U raspravi su sudjelovali Daniel Vukelja, Dalibor Domitrović, Zlata Kurelac, ispred Kluba vijećnika HDZ-a i koalicijskih stranaka, Zlatko Mrvoš, Milan Sabljak, Jure Turković i Vladimir Kubelka.

Konstatira se da je Ivan Vuković, vijećnik stigao te da je u nastavku sjednice prisutno 17 vijećnika.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini

ZA – 17 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova

i da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2014. godini.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu i daje na glasovanje Izvješće o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini

ZA – 17 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o rezultatima poslovanja poduzetnika s područja Ogulina u 2015. godini.

AD 11.

Ivica Vuković, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje obrazlaže Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje mrtvozornika za područje Grada Ogulina.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da je Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje mrtvozornika za područje Grada Ogulina razmotrio i podržao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost jednoglasno (ZA – 3 glasa, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova) te otvara raspravu i s obzirom da se nitko nije javio zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o prijedlogu za razrješenje mrtvozornika za područje Grada Ogulina

ZA – 17 glasova, PROTIV – 0 glasova, UZDRŽANO – 0 glasova

i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina jednoglasno donijelo Zaključak o prijedlogu za razrješenje mrtvozornika za područje Grada Ogulina.

AD 12.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da su Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za svibanj, lipanj i srpanj 2016. godine primili na znanje Odbor za financije i gradski proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i utvrđuje da je Gradsko vijeće Grada Ogulina primilo na znanje Izvješće o utrošenim sredstvima proračunske zalihe za svibanj, lipanj i srpanj 2016. godine.

Jure Turković, gradonačelnik upućuje poziv vijećnicima i građanima grada Ogulina da poprate aktivnosti vezane za program proslave Dana Grada i Dana župe Uzvišenja svetog Križa 14. rujna.

Milan Sabljak, predsjednik Gradskog vijeća pridružuje se sugestijama gradonačelnika te se zahvaljuje na suradnji i zaključuje sjednicu Gradskog vijeća u 19,13 sati.

Zapisničarka

Andreja Pađan

Andreja Pađan



Predsjednik Gradskog vijeća

Milan Sabljak, dipl. ing. građ.